

TWENTY 1 WP

TWENTY 1

TWENTY 1 WP



N : Okolju nevarno

1 IDENTIFIKÁCIA LÁTKY / PRÍPRAVA A PÔVOD / PRÍJEM

Identifikácia výrobku : Prášok.
Obchodný názov : TWENTY 1 WP
Druh výrobku : Insekticídy.
Použitie : Len pre profesionálne použitie.
Identifikácia spoločnosti : Belgagri SA
 Zone Industrielle de Noville-les-Bois
 14, rue du Grand Champ
 5380 FERNELMONT BELGIUM

Narodne Toxikologicke informacne Centrum : +421 254 77 41 66

2 ZLOŽENIE / INFORMÁCIE O ZLOŽENÍ

Zložky : Tento výrobok je považovaný za nebezpečný.

Názov látky	Obsah	Číslo CAS	Číslo EC	Č. indexu
AZAMETHIPHOS TECH	10 %	35575-96-3	252-626-0	----- Xn; R22 Xi; R36

3 IDENTIFIKÁCIA RIZÍK

Riziko výrazy : R43 : Môže spôsobiť senzibilizáciu pri kontakte s pokožkou. - R50/53 : Veľmi jedovatý pre vodné organizmy, môže spôsobiť dlhodobé nepriaznivé účinky vo vodnej zložke životného prostredia.
- Kontakt s kožou : Vystavenie vplyvom tohto materiálu môže viesť k vstrebaniu cez kožu a spôsobiť isté ohrozenie zdravia.
- Príjem potravy : Hlavná zložka tohto výrobku je škodlivá pre príjem v potrave.

4 MIERA PRVEJ POMOCI

- Všeobecné informácie : *
- Vdýchnutie : Zabezpečte prísun čerstvého vzduchu.
- Kontakt s kožou : Vyčleďte zasiahnutý odev a umyte celú zasiahnutú pokožku mäkkým mydlom a vodou, potom opláchnite teplou vodou.
- Kontakt s očami : *
- Príjem potravy : Nikdy nič nekladajte do úst osobám v bezvedomí.
 Pri prehltnutí, vypláchnite ústnu dutinu vodou (iba ak je osoba pri vedomí).
 Nenavodzuje zvracanie.

5 MIERA PROTIPOŽIARNEJ OCHRANY

Hasiace médium : Možno použiť všetky hasiace médiá.
Okolité oheň : Pre schladenie otvorených nádob použite vodný sprej alebo hmlu.
Ochrana proti požiaru : Nevstupujte do horiaceho priestoru bez vhodného ochranného vybavenia, vrátane ochrany dýchania.
Špeciálne postupy : Dávajte pozor pri hasení akéhokoľvek chemického požiaru.
Zvláštne ochranné prostriedky pre : Nevstupujte do horiaceho priestoru bez vhodného ochranného vybavenia, vrátane

TWENTY 1 WP**TWENTY****5 MIERA PROTIPOŽIARNEJ OCHRANY (pokračovanie)**

osoby hasiace požiar ochrany dýchania.

6 MIERA HAVARIJNÉHO ÚNIKU

Osobné opatrenia : Mláčky by mali odstraňovať školené osoby vybavené vhodnou ochranou dýchania a zrakou.

Opatrenia pre prostredie : Zabráňte úniku do kanalizácie a verejných vodovodov.

Spôsoby čistenia : Usadeniny obsahujúce tento materiál môžu byť klasifikované ako nebezpečný odpad.
Pozbierajte mláčky a vložte ich do príslušnej nádoby.
Likvidujte opatrne v súlade s lokálnymi alebo národnými predpismi.

7 MANIPULÁCIA A USKLADNENIE

Všeobecne : Manipulujte v súlade s overenými priemyselnými hygienickými a bezpečnostnými postupmi.

Osobná ochrana : Zaistite rýchle odstránenie z očí, pokožky a odevu.

Technické ochranné miery : Obyčajne je potrebné lokálne odsávanie aj všeobecná ventilácia.

Uskladnenie : Uchovajte v pôvodných nádobách.
Uchovajte iba v pôvodnej nádobe na chladnom, dobre vetranom mieste.
Uchovajte mimo potravín, nápojov a krmiva pre zvieratá.

Manipulácia : Uchovajte mimo potravín, nápojov a krmiva pre zvieratá. Pred jedlom, pitím alebo fajčením a pri opustení pracoviska si umyte ruky a iné otvorené miesta mäkkým mydlom a vodou.

8 KONTROLA VYSTAVENIA ÚČINKOM / OSOBNÁ OCHRANA

- Ochrana dýchania : Vhodné respiračné vybavenie.

- Ochrana rúk : Rukavice.

- Ochrana pokožky : Mali by ste zabezpečiť ochranu pokožky vhodnú pre pracovné podmienky.

- Ochrana zraku : Ochranné okuliare.

- Príjem potravy : Pri použití nejdzte, nepite alebo nefajčite.

9 FYZIKÁLNE A CHEMICKÉ VLASTNOSTI

Fyzikálny stav pri 20 °C : Prášok.

Farba : Biely.

Hustota : 0.60

Teplota vznietenia [°C] : 350

10 STABILITA A REAKTIVITA

Stabilita a reaktivita : *

Nevhodné podmienky : Vlhkosť.

11 TOXIKOLOGICKÉ INFORMÁCIE

Potkan orálne LD50 [mg/kg] : >2000

Králik kožné LD50 [mg/kg] : >2000

*

TWENTY 1 WP

TWENTY


12 EKOLOGICKÉ INFORMÁCIE

LC50 96 hod - ryba [mg/l] : 2
 48 hod EC50 - Daphnia magna [mg/l] : 7

13 SPÔSOBY LIKVIDÁCIE

Všeobecne : Vyhnite sa úniku do okolia.
 špeciálne opatrenia : Ak nie je prázdna, likvidujte túto nádobu na mieste pre zber nebezpečného alebo špeciálneho odpadu.

14 TRANSPORTNÉ INFORMÁCIE

Vhodný transportný názov : ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, N.O.S. (AZAMETHIPHOS TECH)
 Číslo UN : 3077
 Číslo identifikácie rizika : 90
 ADR/RID : Group : III
 9
 Označenie oblasti protivzdušnej obrany 

15 REGULAČNÉ INFORMÁCIE

Symbol(y) : N : Okolju nevarno
 Referenčná fráza(y) : R43 : Môže spôsobiť senzibilizáciu pri kontakte s pokožkou.
 R50/53 : Veľmi jedovatý pre vodné organizmy, môže spôsobiť dlhodobé nepriaznivé účinky vo vodnej zložke životného prostredia.
 Presná fráza(y) : S36/37 : Noste vhodný ochranný odev a rukavice.
 S62 : Pri požití nevyvolávať zvracanie; okamžite vyhl'adajte lekársku pomoc a ukážte tento obal alebo označenie.
 S60 : Tento materiál a príslušná nádoba musia byť zlikvidované ako nebezpečný odpad.
 S61 : Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. Oboznámte sa so špeciálnymi inštrukciami, kartou bezpečnostných údajov.

16 INÉ INFORMÁCIE

Dátum tlače : 16 / 7 / 2008

Obsah a formát tohto bezpečnostného listu sú v súlade so smernicami EHS 2001/58EC.

PREHLÁSENIE O ZODPOVEDNOSTI Informácie v tomto bezpečnostnom liste boli prevzaté zo zdrojov, ktoré považujeme za spoľahlivé. Podmienky alebo spôsoby manipulácie, uskladnenia, použitia alebo likvidácie výrobku sú mimo našej kontroly a vedomia. Z tohto a iných dôvodov, nepredpokladáme prevzatie zodpovednosti a výslovne odmietame zodpovednosť za straty, škody alebo náklady vyplývajúce alebo akýmkoľvek iným spôsobom spojené s manipuláciou, uskladnením, použitím alebo likvidáciou tohto výrobku. Tento materiálový bezpečnostný list bol vypracovaný a je použiteľný len pre tento výrobok. Ak je tento výrobok použitý ako komponent v inom výrobku, potom je tento materiálový bezpečnostný list neplatný.

Koniec dokumentu